

## **Servicii de actualizare și implementare documente planificare strategică în cadrul proiectului „Eficiență și performanță în administrația publică locală a Municipiului Botoșani”, cod SMIS 135796, cod SIPOCA 830: - Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani 2021-2027 - Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Botoșani 2021-2027**

I.D.: 67975094

Data publicarii	08.04.22	Coduri CPV	79311100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	609.200,00 RON - 609.200,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Servicii de actualizare și implementare documente planificare strategică în cadrul proiectului „Eficiență și performanță în administrația publică locală a Municipiului Botoșani”, cod SMIS 135796, cod SIPOCA 830: - Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani 2021-2027 - Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Botoșani 2021-2027. Aria de acoperire a documentelor de planificare strategică elaborate va fi Municipiul Botoșani și Zona Metropolitană Botoșani, Metodologia realizării SIDU la nivelul Municipiului Botoșani și a Zonei Metropolitane trebuie să urmărească, cel puțin, următoarele elemente cheie: 1. Obținerea unui document complex, realizat cu respectarea criteriilor cheie de calitate utilizate în evaluarea documentelor strategice la nivel european: a) relevanță, b) eficacitate, c) eficiență, d) consecvență și coerență, e) pragmatism, f) sustenabilitate, g) proceduri de management și monitorizare. 2. Participarea și implicarea activă a tuturor actorilor locali relevanți în procesul de planificare strategică pentru a construi susținerea necesară în vederea implementării ulterioare și stimularea construirii de relații de parteneriat adresării în comun a unor probleme de importanță majoră pentru comunitate. 3. Scurta prezentare a procesului strategic în urma căruia a fost realizată Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană, și a modelului utilizat, precum și a activităților viitoare de implementare, monitorizare, evaluare, măsurare a performanței, revizuire și actualizare periodică. 4. Raportarea strategiei de dezvoltare locală la sursele de finanțare existente, disponibile prin accesarea de finanțări europene nerambursabile și/sau mobilizarea unor instrumente de creditare municipale și/sau investiții private. 5. Prin actualizarea SIDU se vor evalua instrumentele prin care sectorul public și privat sprijină promovarea și dezvoltarea economică a municipiului. Concluziile și recomandările rezultate prin actualizarea strategiei vor prezenta o evaluare a potențialului municipiului, atât din punct de vedere al resurselor și oportunităților locale, cât și al forței de muncă. Acest lucru va direcționa eforturile de dezvoltare economică către sectoare care au condiții optime de funcționare în Municipiul Botoșani și Zona Metropolitană Botoșani. Se va urmări identificarea sectoarelor economice în care Municipiul Botoșani și zona sa metropolitană poate avea un avantaj competitiv raportat la regiunea Nord-Est. 6. Analiza și identificarea componentelor de tip Smart City, reprezentând sprijin pentru intervenții de tip smart-city (siguranța publică, servicii și utilități publice, monitorizare energie, mediu, rețele de trafic și transport public, iluminat public, sisteme GIS, etc.) aplicabile în zone funcționale urbane, și susținerea digitalizării serviciilor publice la nivel local. Printre componentele de tip Smart City existente la nivelul Municipiului Botoșani, se pot menționa: - Aplicația Botoșani City Report, introdusă pentru cetățenii municipiului Botoșani care doresc să sesizeze probleme ce țin de autoritatea publică locală - Registratură electronică în cadrul primăriei municipiului Botoșani, ocazie cu care cetățenii municipiului Botoșani pot formula cereri și petiții online, prin crearea unui cont de utilizator pe platforma PMB. - Open and Agile Smart Cities, având misiunea de a uni orașele pentru a crea o piață deschisă a orașelor inteligente, bazată pe nevoile orașelor și comunităților Municipiul Botoșani dorește să-și armonizeze strategia de dezvoltare prin crearea unui model de integrare a tehnologiilor informației cu infrastructură IT modernă, model aliniat obiectivelor de dezvoltare durabilă și sustenabilă ale Orașelor de tip SMART. Prin achiziția

serviciilor de realizare a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă la nivelul municipiului Botoșani și Zonei Metropolitane, Primăria Municipiului Botoșani are în vedere următoarele: - Actualizarea și corelarea bazei de date din modelul de transport cu celelalte baze de date de la nivel local, metropolitan și regional; - Compararea performanțelor măsurilor prevăzute în PMUD-ul aprobat cu beneficiile așteptate; - Identificarea eventualelor probleme/blocaje apărute în implementarea măsurilor/proiectelor prevăzute în PMUD; - Actualizarea parametrilor modelului de transport utilizat pentru evaluarea indicatorilor; - Extinderea ariei de intervenție a PMUD la nivelul Zonei Metropolitane, prin integrarea externalităților și evaluarea impactului mobilității la nivelul Zonei Metropolitane față de modelul de transport dezvoltat la nivelul UAT Municipiul Botoșani; - Actualizarea și dezvoltarea viziunii privind mobilitatea urbană durabilă, pornind de la lecțiile învățate în perioada de programare 2014-2020 și corelând-o cu realitățile și nevoile actuale; - Dezvoltarea unor scenarii privind abordarea sistemică a problemelor de mobilitate urbană durabilă, a unui portofoliu de proiecte și intervenții eligibile pentru finanțare nerambursabilă în perioada de programare 2021-2027 atât la nivelul Municipiului Botoșani cât și la nivelul Zonei Metropolitane; - Propunerea unor măsuri organizaționale și operaționale care să contribuie la îmbunătățirea calității serviciilor publice în domeniul mobilității urbane durabile în Zona Metropolitană Botoșani. - Identificarea surselor de finanțare/calcularea bugetului operațional la nivelul tuturor unităților administrativ-teritoriale asociate în cadrul Zonei Metropolitane; - Calculul capacității instituționale și financiare pentru susținerea proiectelor de mobilitate urbană 2021-2027. Rezultatele așteptate în urma prestării serviciilor: - Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani 2021-2027 actualizată; - Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Botoșani 2021-2027 actualizat. Prestatorul are obligația să prezinte și să predea distinct în toate documentele realizate setul de informații specifice Municipiului Botoșani și cele specifice Zonei Metropolitane Botoșani, urmând să realizeze o secțiune care să analizeze integrat datele prezentate. Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani 2021-2027 va conține în mod obligatoriu în cadrul documentului strategic un capitol distinct pe strategie Smart-City și un capitol pe strategie energetic. Documentele finale rezultate în urma actualizării realizate de Prestator, vor fi aprobate în Consiliul Local al Municipiului Botoșani. Acestea se vor livra având forma, conținutul și numărul precizat în Caietul de sarcini. În urma predării formei finale a documentelor strategice, prestatorul va avea obligația actualizării documentelor întocmite ori de câte ori este cazul și în conformitate cu prevederile impuse de documentele cadru/ghidurile specifice eferente programelor de finanțare, pe toată perioada de valabilitate a documentelor strategice. Metodologia de elaborare și conținutul cadru al SIDU și PMUD sunt stabilite de legislația în domeniu, în vigoare, Contractantul având obligația respectării cel puțin a structurii acestora și a cerințelor din Caietul de sarcini al achizitiei. Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, producător, un procedeu special, un produs special, un standard, un normativ, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, o anumită autorizare, atestare, certificare, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului acestora și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse/servicii sau lucrări. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea „sau echivalent”.

---